

各 位

会 社 名 アンドール株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 和田 良明  
 (コード4640 東証JASDAQ)  
 電話番号 03-3243-1711

招集ご通知の一部訂正に関するお知らせ

第44回定時株主総会招集ご通知につきまして、記載に誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線表示をしております。

記

訂正前

事業報告9ページ

## 4. 会社役員に関する事項

## (3) 取締役および監査役の報酬等の総額

(訂正箇所は下線表示)

| 区 分                        | 支給人員              | 報酬等の額                        |
|----------------------------|-------------------|------------------------------|
| 取締役(監査等委員を除く)<br>(うち社外取締役) | <u>3名</u><br>—    | <u>13,749千円</u><br>—         |
| 取締役(監査等委員)<br>(うち社外取締役)    | 2名<br>(1名)        | 6,237千円<br>(1,917千円)         |
| 監 査 役<br>(うち社外監査役)         | 2名<br>(1名)        | 1,737千円<br>(315千円)           |
| 合 計                        | <u>7名</u><br>(2名) | <u>21,723千円</u><br>(2,232千円) |

訂正後

事業報告9ページ

## 4. 会社役員に関する事項

## (3) 取締役および監査役の報酬等の総額

(訂正箇所は下線表示)

| 区 分                        | 支給人員              | 報酬等の額                        |
|----------------------------|-------------------|------------------------------|
| 取締役(監査等委員を除く)<br>(うち社外取締役) | <u>4名</u><br>—    | <u>21,345千円</u><br>—         |
| 取締役(監査等委員)<br>(うち社外取締役)    | 2名<br>(1名)        | 6,237千円<br>(1,917千円)         |
| 監 査 役<br>(うち社外監査役)         | 2名<br>(1名)        | 1,737千円<br>(315千円)           |
| 合 計                        | <u>8名</u><br>(2名) | <u>29,319千円</u><br>(2,232千円) |

以 上